

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку
многофункциональный модуль «Чудо картина»,
представленный воспитателем

муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения
детского сада №10 «Казачок» г. Новокубанска муниципального
образования Новокубанского района
Чередниченко Светланой Владимировной

Рецензируемая методическая разработка многофункциональный модуль «Чудо картина» является авторской работой педагога. Цель данного модуля: для детей раннего и младшего дошкольного возраста дать представление о временах года (зима, осень, лето, весна), накапливать словарный запас, у детей старшего дошкольного возраста формировать представления о сезонных изменениях в природе, о временах года. Дети должны понять и запомнить последовательность смены времён года.

Данное дидактическое пособие предназначено для детей 2-7 лет, прекрасно подходит для индивидуальной и подгрупповой работы с дошкольниками.

Современный детский сад - это место, где ребёнок получает первоначальный опыт коммуникативных навыков взаимодействия с взрослыми и сверстниками. С введением ФГОС ДО одним из важных условий является правильная организация развивающей предметно-пространственной среды.

Конструктор «Чудо картина» может быть использовано в следующих образовательных областях: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие.

Ствол и крона дерева изготовлены из плотного ковролина, прикреплены на липучках к основе из фанеры обшитой фетром. К пособию прилагаются составные части модели листьев, плодов (яблоки, груши, желуди), цветов, снежинок, птиц, животных (мама и малыш), грибы, облако, солнце.

В работе с пособием используются различные варианты игровых заданий и упражнений с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. Для детей раннего дошкольного можно поиграть в дидактическую игру лото «Времена года», тем самым развивать сенсорно-моторные навыки,

Данное дидактическое пособие позволяет педагогу творчески организовывать образовательную деятельность придумывая различные дидактические игры. Дидактическое пособие позволяет дошкольникам применять полученные знания на практике и лучше узнать что-то новое. Прежде всего, дидактическое пособие осуществляет для детей познавательное развитие. Пособие способствует развитию познавательной активности, расширению и углублению представлений об окружающей действительности, развитию внимания, памяти, мелкой моторики рук, наблюдательности и развития речи.

Играя с пособием, у детей вырабатываются навыки быстрого произвольного переключения внимания, повышается уровень наглядно-действенного мышления и зрительного восприятия, развивается зрительно-моторная координация, повышается уровень любознательности, они задают вопросы, касающиеся предметов и явлений. Дети используют данный макет в соответствии с собственным замыслом, сюжетом игры, что способствует развитию творчества, воображения.

Данное пособие апробировано в МДОАУ № 10 г. Новокубанска и может быть рекомендовано для использования педагогами, родителями в учреждениях дошкольного образования.

Дата: 15.11.2021г.

Специалист МБУ «ЦРО»

И.В. Иванова

Директор МБУ «ЦРО»

С.В. Давыденко







